

АПК

Район готовится к весенне-полевым работам

На прошедшем ПДС при главе района с докладом о готовности к весенне-полевым работам выступила и.о. начальника отдела сельского хозяйства Д.В. Аманкулова.

На территории Федоровского муниципального района действует 11 сельскохозяйственных предприятий, 39 крестьянско-фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей. Из 200,5 тыс. га пашни в текущем году планируется обрабатывать 138,2 тыс. га (69%). По сравнению с 2016 годом планируется увеличение обрабатываемой площади на 2,5 тыс. га. Это земли Морцевского, Калужского, Борисоглебовского муниципальных образований.

На проведение весенне-полевых работ требуется около 131 млн рублей. Из них на ГСМ – 65 млн рублей, запасные части – 25 млн рублей, семена – 21 млн рублей, минеральные удобрения – 9 млн рублей, средства защиты растений – 11 млн рублей. Ожидается поступление субсидий на несвязанную поддержку в сумме 10,7 млн рублей.

В плане технической оснащенности для организации посевной кампании в хозяйствах района имеется 360 тракторов, из которых 229 – пахотные, 3070 борон, 299 культиваторов, 378 сеялок и посевных комплексов. За 2016 год машинно-тракторный парк обновился на 8 трак-

торов, 10 зерноуборочных комбайнов, 5 автомобилей, 7 культиваторов, 1 посевной комплекс, 5 сеялок, 2 опрыскивателя. В 2017 приобретено 2 автомобиля, 2 трактора, 1 комбайн. В осенне-зимний период проводился ремонт тракторного парка и подготавливались сельхозинвентарь. В настоящее время готовность машинно-тракторного парка

Озимые размещены на площади 35,5 тыс. га, в том числе озимая пшеница - 34,2 тыс. га, озимая рожь - 1,3 тыс. га, озимый рыхлик - 1 тыс. га. В хорошем и удовлетворительном состоянии находятся 80% и 20% посевов соответственно.

Запланированная структура посевных площадей - около 98 тыс. га - позволит



составляет 86%, в том числе к посевной готовы 86% тракторов, 100% плугов, 85% сеялок, 83% культиваторов.

Для проведения комплекса сельскохозяйственных работ требуется 1400 тонн дизельного топлива. В текущем году закуплено 650 тонн дизтоплива, 10 тонн бензина, 10 тонн моторных масел. Минеральных удобрений для подкормки озимой пшеницы закуплено 576 тонн.

произвести 103,7 тыс. тонн зерна при средней урожайности 16,6 ц/га, маслосемян подсолнечника - 20,9 тыс. тонн при урожайности 7 ц/га. По плану предусмотрена урожайность озимых - 21,3 ц/га, яровых - 10,4 ц/га.

В структуре посевных площадей 2017 года для яровой пшеницы отводится 4 тыс. га, для ячменя - 8 тыс. га, проса - 1 тыс. га, нута - 10 тыс. га, сорго - 4 тыс. га, подсолнечника

- 29,9 тыс. га, сафлора - 3 тыс. га, пары составят 35,3 тыс. га.

Для выполнения намеченной структуры посевных площадей требуется семя яровых культур в количестве 4510 тонн, в том числе семя яровых зерновых - 4260 тонн. В разрезе культур расход семян составляет: яровой пшеницы - 64 тонны, ячменя - 1500 тонн, нута - 2000 тонн, проса - 20 тонн, сорго - 100 тонн, суданской травы - 20 тонн, сафлора - 70 тонн, подсолнечника - 150 тонн. Будет посажено семян элитных сортов 150 тонн, или 3% от общего количества.

На отчетную дату имеется в наличии 4410 тонн семян, или 98% от потребности, из них проверено около 50%.

На весь комплекс весенне-полевых работ будут привлечены более 400 механизаторов. Потребности в привлечении механизмов со стороны нет. Рабочие и специалисты, задействованные в работе, будут проходить медицинский осмотр согласно графику. В каждом хозяйстве разработана структура посевных площадей, определена технология возделывания культуры с учетом экономических возможностей и материально-технической базы. Учитывая вышеизложенное, можно с уверенностью сказать, что весенне-полевые работы в районе будут проведены своевременно и в оптимальные агротехнические сроки.

Для земледельцев района приближается сезон полевых работ 2017 года.

От того, как запланирована структура посевных площадей, во многом будет зависеть не только урожайность зерновых и кормовых культур, но и состояние плодородия почвы.

Зачастую, в погоне за прибылью, некоторые главы фермерских хозяйств не соблюдают севооборот, увлекаются производством одной культуры. Например, подсолнечника.

Подсолнечник в процессе вегетации выносит много элементов питания, сильно истощает почву. Данную культуру допустимо размещать на площади 10-12% от общей площади пашни, и на прежнее место в севообороте возвращать не ранее чем через 6-7 лет. За это время почва восстановит плодородие. Категорически недопустимо оставлять падилицу и размещать подсолнечник на одном поле в течение 2-х лет подряд.

Наша задача – не только производить продукцию и получать прибыль, но и не оставить после себя следующему поколению полупустыню. Севооборот является обязательным мероприятием и требованием в системе земледелия, направленным на рациональное и эффектив-

ное использование земли, повышение и сохранение плодородия почвы, исключение негативного воздействия на землю.

Отсутствие севооборота ведет к увеличению количества сорняков, болезней и вредителей сельскохозяйственных культур, отрицательно влияет на плодородие почвы, влечет за собой истощение, деградацию земель.

Невыполнение указанных мероприятий и требований является нарушением земельного законодательства РФ (ч. 1 ст. 13 №136-ФЗ «Земельный кодекс РФ» от 25.10.2001 г.).

За нарушение данного земельного законодательства предусмотрена административная ответственность по ч. 2 ст. 8.7 КоАП РФ:

- для индивидуальных предпринимателей – штраф 50 -100 тыс. рублей;

- для юридических лиц – штраф 400 – 700 тыс. рублей.

Уважаемые сельхозтоваропроизводители, не нарушаите закон, соблюдайте научно-обоснованный севооборот при производстве сельскохозяйственных культур. Наша задача - сохранить плодородие почвы - главное богатство страны.

Х. ГАЗИЗОВ,
государственный инспектор
управления
Россельхознадзора.

ЮБИЛЕЙ

Со словами поздравлений и благодарности ветерану



8 марта свой 90-летний юбилей отметил ветеран Великой Отечественной войны Пётр Петрович Головешко.

Семеро детей, девять внуков и два правнука Петра Петровича собрались за семейным праздничным столом в этот знаменательный день.

- За вашими плечами, дорогой ветеран, трудный жизненный путь. Мы низко склоняем головы перед вашим подвигом, обратились к ветерану войны глава Семёновского муниципального образования Д.В. Кузьмин.

Поздравили Петра Петровича в этот день председатель и члены совета ветеранов Н.И. Мищенко, Т.В. Подольских, которые поднесли подарок и поблагодарили за мужество и за то, что подарил мирную жизнь.

И. ВЕДЕРНИКОВА,
председатель совета ветеранов с. Семёновка.

ЭКОНОМИКА

Работа с должниками продолжается

Основой доходной части любого местного бюджета являются налоги и сборы. Недополучая эти средства, муниципалитеты лишаются возможности реализовывать социально значимые обяза-

твительства. Это благоустройство территорий, ремонт дорог и социальных объектов, подготовка коммуникаций к отопительному сезону и другие, на которые в бюджете просто не хватает средств.

Вопрос собираемых налогов регулярно обсуждается на собраниях граждан в селах Федоровского района. И в большинстве своем жители

понимают, что от решения этого вопроса напрямую зависит благосостояние и развитие села.

Работу по совершенствованию системы платежей, сокращению и ликвидации не-

снижать уровень задолженности физических и юридических лиц по налоговым и неналоговым платежам. Хотя консолидированная недоимка в бюджет Федоровского района пока еще велика и составляет 13,7 млн руб.

Выездное заседание комиссии состоялось в с. Мунино. В состав комиссии вошли специалисты районной администрации, администрации Мунинского муниципального образования, представители налоговой инспекции и судебные приставы. Физические лица, имеющие недоимку по налогу на доходы физических лиц и земельному налогу, налогу на имущество и другим налогам согласно списку, предоставленному налоговой службой и службой судебных приставов, посещались на дому, до их сведения были доведены суммы имеющихся у них задолженностей и сроки оплаты.

Как отметил первый заме-

ститель главы Федоровского района, председатель административной комиссии А.В. Наумов, комиссия осуществляет постоянный контроль над сокращением и ликвидацией недоимки по налогам и сборам во все уровни бюджета. Однако пока недоимка по платежам в бюджет Федоровского района остается высокой. Такие рейдовые мероприятия и работа с должниками на местах будут организованы во всех муниципальных образованиях района.

В результате рейда наказаны злостные неплательщики, судебные дела которых были переданы в районный отдел судебных приставов. У жителей, имеющих задолженность по исполнительным производствам, арестовано имущество (бытовая техника, мебель, телефоны).

Арест имущества – суровая, но, в то же время, эффективная мера погашения долгов перед бюджетом. Гражданам не следует дожидаться нежелательных последствий, а необходимо вовремя погашать задолженность.

С. КУЗЬМИЧЕВА.



РАСТИМ ПАТРИОТОВ

Мы родились в великом государстве

В центральной районной библиотеке прошло традиционное вручение паспортов юношам и девушкам района. В этот раз торжественное мероприятие было приурочено к юбилею первой женщины-космонавта В.В. Терешковой.

Поздравить ребят с важным событием в их жизни пришли почетные гости - заместитель главы района по социальным вопросам В.П. Юфин, руководитель исполкома местного отделения ВПП «Единая Россия» С.В. Коваленко, помощник депутата Саратовской областной Думы Н.И. Кузнецова А.П. Быстрицкий, специалист-эксперт миграционного пункта ОП МО МВД РФ «Советский» Е.Б. Гевлич, помощник депутата облдумы М.В. Ткаченко, руководитель местного отделения «Молодая Гвардия Единой России» О.Ю. Рыбкина.

- Мы с вами родились в ве-



получить профессию, трудиться на благо Родины, быть патриотами своей страны. Это очень ответственно.

Анастасии Тарасенко (р.п. Мокроус), Юрию Быкову, Игорю Адамову (с. Долина), Екатерине Симоненко (Николаевка) вручены паспорта и

памятные подарки – книги от местного отделения партии «Единая Россия».

Работники библиотеки провели «Час патриота», рас-

сов «Чайка» и коллекции одежды ведущих мировых кутюрье, в ее честь названы улицы, школы и даже кратер на Луне. Сейчас В.В. Терешкова депутат Государственной Думы, видный общественный деятель.

На примерах героических соотечественников строится патриотическое воспитание молодежи. А начинается оно с любви к малой родине, к ее просторам. Этой теме посвящена фотовыставка «В краю меловых гор и тольпанных степей» В.А. Кошкина, председателя экологического клуба «Хвалынские

холмы», с которой ребята и их родителей познакомили сотрудники библиотеки. В заключение мероприятия его участники сфотографировались на память. В руках ребята держали главный документ – паспорт гражданина РФ.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

ЛЮДИ ТВОИ, РАЙОН!

Изумрудный юбилей

Не всем судьба дает шанс пройти по жизни рука об руку 55 лет и сохранить нежные чувства. Изумрудный юбилей свадьбы 25 февраля отметили супруги Никушины - Валерий Иванович и Людмила Васильевна (на снимке). В этот день в гостях у них побывали глава Семеновского МО Д.В. Кузьмин, представители совета ве-



вместе, и рассказывают так, как будто это было вчера. Будущие супруги учились в одной школе, но после ее окончания Валерий остался в родном селе и пошел на курсы механизаторов, а Людмила через всю страну уехала на Сахалин. Там получила среднее образование. И тут девушке пришлось выбирать: либо

От тебя зависит будущее большой страны

В необычной форме прошло мероприятие, посвященное Дню молодого избирателя, которое было организовано по инициативе территориальной избирательной комиссии. Учащиеся 11-х классов школ р.п. Мокроус смогли увидеть процесс голосования не только со стороны, но и принять в нем самое непосредственное участие.

Участники встречи разделились на две команды, и от каждой команды был выдвинут кандидат на пост президента школы (от школы №1 – Евгений Абрамов, школы №2 – Сергей Бонин). Кандидаты провели агитацию, представили свои предвыборные программы, в которых озвучили проблемы школ и свои предложения по их решению, рассказали о причинах, побудивших их стать кандидатами для участия в выборах, о той деятельности, которую они будут вести на своем посту.



Ребята уверенно отвечали на вопросы жюри, за что получали баллы.

Зрители, которые по усло-

президентом школы, - торжественно объявила председатель ТИК И.Е. Юфина.

Ребята познакомились с

тovskoy oblasti po izbiratel'nymu pravu i izbiratel'nymu processu v 2016 godu. Сертификаты Д. Москаленко, А. Шварц, О. Горшковой - МОУ СОШ №1; Т. Кадралиеву, С. Давлатову, Е. Борщевой, И. Макаренко, Д. Прокофьеву - МОУ СОШ №2 вручила И.Е. Юфина.

С каждым годом молодежь все активнее участвует в политической жизни общества, стремится быть в курсе событий, происходящих в мире, стране и Федоровском районе. И от той позиции, которую занимает молодежь, во многом определяется дальнейшее развитие нашего государства. Подобные встречи, несомненно, способствуют формированию активной гражданской позиции, правовой грамотности школьников и помогут молодежи в дальнейшем принимать осознанные решения.

Н. АЛЕКСЕЕВА.
Фото автора.

12 марта в физкультурно-оздоровительном комплексе «Солнечный» г. Саратов прошел пятый тур чемпионата Саратовской области по



мини-футболу сезона 2016-2017 гг. Команда Федоровского района «Штурм» встретилась с командой «Алмаз» г. Саратов.

Уже с первых минут матча наши спортсмены захватили инициативу, играли с большим преимуществом, не давая сопернику возможности отыграться. Результат игры оказался разгромным - 19:1 в пользу штурмовцев. Такую игру на протяжении всех мат-

чей чемпионата еще никто не показывал.

Владислав Сучков, Амаль Бисеналиев, Владислав Авдеев, Даниил Туков, Илья Чернов, Даниил Калашник. Вот имена тех ребят, которые забили 19 голов в ворота соперника, тем самым принесли победу своей команде.

15 марта состоится следующая футбольная встреча чемпионата области, «Штурм» сыграет с командой «ДЮСШОР-Юбилейный». Пока на счету нашей команды четыре победы и одна ничья и первое место в турнирной строчке.

Наш корр.

НА ТЕМУ МОРАЛИ

Взрослые в ответе за детей

Выявление, учет и индивидуально-профилактическая работа с неблагополучными семьями - основная задача КДНиЗП.

На заседании КДНиЗП рассмотрены дела об административной ответственности за неисполнение родительских обязанностей. Отделом полиции Фрунзенского района г. Саратов составлены административные протоколы в отношении родителей несовершеннолетнего гр. Т. 1999 года рождения. Молодой человек, учащийся одного из колледжей, был задержан на закрытой территории заброшенной стройки, где подвергал свою жизнь опасности. Родителям сделано предупреждение.

Штраф 500 рублей выписан гр. Г. за злоупотребление алкоголем. В ходе очередного рейда ее малолетние дети были изъяты из семьи, двое детей помещены в реабилитационный центр «На-

дежда», младший ребенок находится в районной больнице. Семья поставлена на учет ЦСЗН, как находящаяся в социально опасном положении. С гр. Г. проведена профилактическая беседа.

Административным правонарушением считается переход через железнодорожные пути в неустановленном месте. После рассмотрения протоколов предупреждения сделаны гр. П., гр. Г., гр. М., чьи дети оказались на ж/д путях под переходным мостом. Такие противоправные действия не только угрожают безопасности ж/д транспорта, но и ставят под угрозу жизнь и здоровье самих правонарушителей. Следует помнить, даже если машинист поездом резко затормозит движение состава, то остановиться огромной машине, учитывая большую тормозной путь, очень сложно.

Наш корр.

КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ

Учимся говорить правильно

Слова «язык» и «речь» обычно различаются в употреблении.



целью в нашей школе был запущен проект «Экология языка и литературы».

Язык может быть разным. Иностранным, трудным и легким, а речь - устной и письменной, грамотной и безграмотной, богатой и бедной.

Владеть речью - это значит не только уметь говорить, но и уметь задавать вопросы собеседнику, уметь начать разговор, поддержать его, вести диалог в соответствии с ситуацией, что очень актуально в наше время.

Со следующего года в 9 классе вводится устный экзамен по русскому языку, который должен показать, как учащиеся владеют речью. С этой

целью в нашей школе был запущен проект «Экология языка и литературы».

Учащиеся выпустили красочные стенгазеты с ребусами, шарадами, занимательными статьями. По итогам недели школьники, принимавшие активное участие во всех мероприятиях, были награждены грамотами. Это В. Сисингалиева, А. Жамашев, А. Апушева, А. Трубникова, С. Попова, А. Будакаев, А. Завгородняя, Э. Молчанова, М. Апошева,

ка», целью которого является совершенствование устной и письменной речи учащихся. В рамках этого проекта прошел «Тотальный диктант», неделя английского и русского языка и литературы. В проекте приняли участие учащиеся 5-11 классов. Были организованы мероприятия, в ходе которых учащиеся показали, как они умеют владеть речью. Это круглый стол «Разговор о...», литературная гостиная «Пушкин и лицей», «Брейн-ринг», игра-путешествие «Знатоки русского языка», конкурс «В мире детской литературы. Узнай сказоч-

ного персонажа», полиязычная игра «Это зеленая планета», «Своя игра» (страноведческая викторина), конкурсы «Самый грамотный», на лучшую тетрадь по русскому и английскому языку.

Несомненно, такие мероприятия позволяют глубже познакомиться с произведениями художественной литературы, искусства, почерпнуть знания в области языкоизложения и лингвистики, а также проявить способности детей и побудить живой интерес к культурному наследию.

**Г. Сибагатуллина,
Е. Шнейдер,
В. Кузнецова,
учителя МОУ СОШ
с. Долина.**



ИНФОРМАЦИЯ

Государственные услуги МВД России через Интернет

С 1 октября 2011 года в рамках реализации требований Федерального закона от 27 июля 2010 г. №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» МВД России приступило к предоставлению государственных услуг и функций в упрощенном порядке. В настоящее время гражданину для получения государственной услуги от МВД России требуется предъявлять минимальное количество документов, как правило, имеющихся у него на руках. Большая часть сведений и документов запрашивается через систему межведомственного электронного взаимодействия в федеральных органах исполнительной власти, где она имеется. Граждане, имеющие доступ к сети Интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые услуги без потери времени и качества. Зарегистрировавшись один раз на сайте www.gosuslugi.ru, вы получите доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказываются МВД России.

Перечень предоставляемых МВД России государственных услуг:

- государственная регистрация автомототранспортных средств и прицепов к ним;
- государственный технический осмотр транспортных средств;
- предоставление сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения;
- прием квалификационных экзаменов и выдача водительских удостоверений;
- прием, регистрация и разрешение в территориальных органах МВД России заявле-

ний, сообщений и иной информации о происшествиях;

- выдача индивидуальному предпринимателю лицензии на негосударственную (частную) сыскную деятельность и удостоверения частного детектива;
- выдача иностранному гражданину разрешения на вывоз с территории Российской Федерации гражданского оружия и патронов к нему;
- выдача иностранным гражданам лицензии на приобретение гражданского оружия;
- выдача направления для проверки, сертификации оружия;
- выдача подтверждения об уведомлении о принятом решении продать (возвратить, в том числе для замены) оружие и патроны;
- выдача справок о наличии (отсутствии) судимости;
- выдача справок о реабилитации жертв политических репрессий;
- выдача удостоверения частного охранника;

- выдача физическим и юридическим лицам разрешения на транспортирование гражданского и служебного оружия и патронов к нему;
- выдача физическому лицу лицензии на коллекционирование оружия, основных частей огнестрельного оружия, патронов к оружию;
- выдача физическому лицу лицензии на приобретение газового оружия (пистолета или револьвера), сигнального оружия;
- выдача физическому лицу лицензии на приобретение огнестрельного гладкоствольного оружия;
- выдача физическому лицу разрешения на хранение огнестрельного гладкоствольного оружия самообороны (без права ношения);
- контроль и надзор за соблюдением участниками дорожного движения требований в области обеспечения безопасности дорожного движения;
- контроль оборота граж-

оружия;

- выдача физическому лицу лицензии на приобретение огнестрельного оружия ограниченного поражения;
- выдача физическому лицу лицензии на приобретение огнестрельного охотничье-го оружия с нарезным стволом;
- выдача физическому лицу лицензии на экспонирование оружия, основных частей огнестрельного оружия, патронов к оружию;
- выдача физическому лицу разрешения на ввоз на территорию Российской Федерации;
- выдача физическому лицу лицензии на экспонирование оружия, основных частей огнестрельного оружия, патронов к нему;
- выдача физическому лицу разрешения на хранение и ношение огнестрельного оружия ограниченного поражения;
- выдача физическому лицу разрешения на хранение и ношение спортивного огнестрельного гладкоствольного оружия;
- выдача физическому лицу разрешения на хранение огнестрельного гладкоствольного оружия самообороны (без права ношения);
- контроль и надзор за соблюдением участниками дорожного движения требований в области обеспечения безопасности дорожного движения;
- контроль оборота граж-

ДАТА В КАЛЕНДАРЕ

Потребительские права в цифровую эпоху

15 марта 2017 года - Всемирный день защиты прав потребителей. По сложившейся традиции Международная Федерация потребительских организаций - Consumers International (CI) каждый год определяет тематику Всемирного дня прав потребителей.

В 2017 году CI призвал со- средоточиться на правах потребителей в сегменте электронной коммерции и предложил в качестве девиза слоган «Consumer Rights in the Digital Age» - «Потребительские права в цифровую эпоху», тем самым, сосредоточившись на привлечении внимания насе- ления к существующим про- блемам в данной сфере, в целях повышения потребительской грамотности, информиро- вания граждан о важнейших механизмах государственной и общественной защиты по- требительских прав.

Потребители и их выбор занимают центральное место в решении указанной пробле- мы. В настоящее время инду- стрия «электронной коммер- ции» по организации продажи потребительских товаров и оказанию различных возмездных услуг в информационно-телекоммуникационной сети Интернет развивается очень динамично.

По мере глобализации данного сегмента потреби- тельского рынка и вовлечения

в него всё большего числа ак- тивных пользователей Интер- нетом (в том числе за счет расширения спектра соотве- ствующих мобильных средств связи и их доступности) ста- ли заметнее проявляться не урегулированные законода- тельством отношения, что по- зволяет недобросовестным участникам рынка использо- вать данное обстоятельство в целях получения максималь- ной выгоды в ущерб экономи- ческим интересам и закон- ным правам не только самих потребителей, но и добросо- вестных представителей биз-нес - сообщества.

В этой связи одна из глав- ных проблем, на которую указал CI - это укрепление дове- рия потребителей к онлайн - ритейлу.

Саратовская область тра-диционно принимает участие в проведении информацион-ных кампаний к Дню защиты прав потребителей. В период до 15.03.2017 года в Восточном ТО будет работать телефон «горячей линии» для по- требителей. Все интересую-щие вопросы по реализации потребительских прав можно задать по телефону **(8-845-3) 95-01-42, (845-3) 95-15-11.**

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Саратовской области.

Решением Муниципального Собрания района №77 от 27 февраля 2017 года утверждена стоимость услуг, оказываемых МУП "Редакция газеты "Вперед"

СТОИМОСТЬ

печатных услуг рекламного характера

1. Публикации рекламного характера и объявлений: 1 кв. см площади на 2-4 полосах - 45 руб.

для администрации района, подразделений администрации, муниципальных образований района - 10 руб. за 1 кв. см.

2. Поздравления:

- частного характера (8 газетных строчек - 250 руб., свыше - 1 строка - 30 руб.);

- коллективные - 350 руб.;

- коллективные (праздничные) - 350 руб.;

- поздравления с фотографиями (на 1 колонку)

100 руб.+ поздравление

- поздравления с фотографиями (на 2 колонки)

200 руб.+ поздравление;

3. Соболезнование - 250 руб.

4. Благодарность (до 15 кв. см площади) - 250 руб.

5. Купля, продажа, обмен, сдача жилья (расценки для частных лиц) до 15 кв. см газетной площади - 300 руб.

6. Сообщения о реализации продукции, техники (кроме пункта 5), о ликвидации, реорганизации, о предпринимательской деятельности (до 15 кв. см газетной пло- щади) - 550 руб.

7. Утеря, пропажа - 200 руб.

Стоимость фотоуслуг в газете «Вперед»

Изготовление фото:

Фото с уголком, в т.ч. на водительское удостоверение - 200 руб. 4 шт.

Фото на удостоверение (без уголка) - 200 руб. 4 шт.

Фото на паспорт - 200 руб. 4 шт.

Фото (размер 4x6) - 200 руб. 4 шт.

Компьютерная обработка, мелкая реставрация фотогра- фии - 100 руб. 1шт.

Сканирование фото - 20 руб. 1 шт.

Запись на носители - 20 руб.

Фото:

10x15см (1/4 А4) - 20 руб., свыше 10 фото - 10 руб.

14x20см (1/2 А4) - 40 руб., свыше 10 фото - 30 руб.

20x28см (лист А4) - 80 руб., свыше 10 фото - 60 руб.

Выражаем искреннюю благодарность главе Федоровского МО С.В. Терсину и заместителю главы администрации Калужского МО А.В. Халееву, работникам ООО "Заволжский" и лично Л.В. Федченко, фермерскому хозяйству "Асанов Н.Р.", учителям, коллективу "Калинушка", родным, близким, друзьям, односельчанам, всем, кто разделил с нами горечь утраты и помог в похоронах нашего дорогого, любимого мужа, отца, дедушки ЛАВРИНЕНКО Алексея Васильевича.

Родные покойного.

**А. ГЕРАСИМОВ,
старший специалист НПУ
ОП МО МВД России
«Советский»,
майор полиции.**



САРАТОВЭНЕРГО С НАМИ СВЕТЛЕЕ!

Уважаемые абоненты!

ПАО «Саратовэнерго» применяет к гражданам – должникам различные меры воздействия, направленные на оплату потребленной электроэнергии, в том числе и такую, как введение ограничения режима потребления электрической энергии недобросовестным плательщикам.

Однако граждане-должники, отключенные от электроэнергии, вместо оплаты энергоресурса осуществляют самовольное подключение к электрическим сетям.

ПАО «Саратовэнерго» хочет предостеречь граждан – должников, осуществляющих самовольное подключение к электрическим сетям, от подобных действий.

Поскольку данное правонарушение предусмотрено ст. 7.19. КоАП РФ в соответствии, с которой самовольное подключение к электрическим сетям и использование электрической энергии, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей.

При этом в соответствии со статьей 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

По состоянию на сегодняшний день по инициативе Общества к административной ответственности с наложением штрафных санкций привлечено уже 20 граждан – должников, самовольно подключившихся к электрическим сетям.

Только за период с октября по декабрь 2016 года в органы внутренних дел направлено еще 39 материалов для возбуждения дел об административном правонарушении по ст. 7.19 КоАП РФ.

Для исключения подобных ситуаций убедительно просим добросовестно производить оплату за потребленную электрическую энергию.

Пресс-служба ПАО «Саратовэнерго».

АПТЕКА

187
руб.



Граммидин нео с анестетиком,
18 таблеток для рассасывания

279
руб.



АЦЗ лонг,
10 шипучих таблеток

133
руб.



Пенталгин, 24 таблетки

ЛО-52-02-001971 М3 Нижегородской обл. от 25.03.2016
Цены действуют с 08.02.2017 по 26.03.2017

Информацию об акции, организаторе, сроках и месте проведения получите по тел. 5-19-81

рп. Мокроус,
ул. Победы, 4



Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора: 5-01-27, ответственный секретарь и отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: http://vpered-m.ru

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком "Реклама", несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 13.03.17 г.:
по графику в 15.00,
фактически в 15.00.
Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Печатник», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.
За качество фотографий типография несет ответственности не несет.
Тираж 2625. Заказ 19.

01 СООБЩАЕТ

Об опасности огня говорить с детства

Наиболее подвержены риску возникновения пожаров дома, где проживают семьи, в которых дети остаются без присмотра, воспитываются одним родителем, многодетные, неблагополучные.

Самое главное в профилактике подобных случаев – это не просто запреты, которые, как правило, приводят к обратному – к желанию ребенка их обойти, а обоснованное и аргументированное объяснение. Необходимо доступно и подробно рассказать ребенку о правилах пожарной безопасности и научить его, как правильно поступать в случае возникновения пожара.

В играх и забавах дети любят подражать взрослым. Они без спроса берут спич-



ки, разводят костры, пробуют курить и т.п. Взрослым следует категорически запрещать детям любые игры с огнем. Не следует поручать им разжигание печей, костров и т.д. Иногда взрослые вместо того, чтобы пресекать попытки ребят курить, сами посыпают их за сигаретами, спич-

ками, тем самым создают возможностьshalости детей с огнем.

Разъяснительную работу совместно с родителями должны вести педагоги и старшие школьники. На

сборах и беседах необходимо рассказывать, как опасен огонь, приводить примеры тяжелых последствий игр с огнем. Также важно научить ребенка четко действовать при возникновении пожара и знать номер телефона вызова пожарной охраны 01, мобильная связь 101.

Проблема гибели и получения травм детей от пожаров затрагивает не только личные интересы граждан, родителей и родственников, но и является важнейшей социальной проблемой общества и государства в целом.

Отдел надзорной деятельности по Ершовскому, Дергачевскому и Федоровскому районам Саратовской области призывает к комплексному обеспечению безопасности и защиты детей от пожаров.

С. ТРИШКОВ,
государственный инспектор
Ершовского, Дергачевского
и Федоровского районов
Саратовской области
по пожарному надзору,
капитан внутренней службы.

**Песок, щебень, доломит,
зерносмесь, отруби.**

Тел. 89063130328.

Закупаем говядину, конину, баранину.

Очень дорого.

Тел.: 89678070558, 89869894883, 89271013324.

Бойня закупает говядину у населения

на выгодных условиях.

Тел. 89376324248, 89675070232, 89173040960.

ЗАКУПАЕМ дорого

говядину, конину, баранину .

Тел.: 89372656701, 89658825132, Александр.

ПРОДАЕТСЯ

1/2 ДОМА общ. площ. 65 кв. м. со всеми удобствами по адресу: р.п. Мокроус, ул. Новая, д. 51, кв. 1. Имеются зем. уч., баня, гараж, хозпостр. Тел. 89030213581.

КВАРТИРА 1-комн., все удобства, 2 этаж, общ. площ. 40 кв. м, индивид. отопление, после капремонта, есть все. Заходи и живи. Цена 700 тыс. руб. Тел. 89271488647.

Приглашаем к сотрудничеству
риэлторов, юристов, адвокатов,
сотрудников банковской сферы, сотрудников БТИ.
Работа по совместительству. Высокий доход.

Требования: желательно наличие офиса
для приема граждан.

Тел: 8 (960)343-91-00, 8 (909)330-38-95.

Погода

Вторник, 14 марта: днем +4°С, ночью -4°С.
Среда, 15 марта: днем +5°С, ночью -3°С.
Четверг, 16 марта: днем +6°С, ночью -3°С.
Ветер северо-восточный, восточный.
Давление от 755 до 760 мм рт. ст.



www.rp5.ru